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SESSÃO ORDINÁRIA DE 15/9/2025     

EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL:

Lourival dos Santos, aos 50 anos, é exemplo de dedicação, superação 
e transformação por meio do esporte. Casado com Natanielli e pai das meninas 
Natália e Isabeli, nasceu em Londrina-PR e chegou a Botucatu ainda pequeno, aos 
dois anos de idade. Foi aqui que construiu sua história — marcada por disciplina e 
por uma paixão que ele nem imaginava que teria: o Jiu-Jitsu.

Em 1998, entrou pela primeira vez em um tatame, sem grandes 
expectativas. Na época, preferia modalidades em pé e não se encantava pela luta 
no chão. Mas foi justamente no Jiu-Jitsu que descobriu seu verdadeiro caminho. 
Com cada treino, cada desafio vencido, nasceu uma paixão que transformaria sua 
vida.

Os resultados vieram com esforço e constância. Lourival conquistou 
títulos, subiu em pódios dentro e fora do estado, e acumulou experiências que 
moldaram sua trajetória. Seu talento e dedicação o levaram à docência: começou 
como professor na extinta academia Apolo Center, em Botucatu, e em 2003 
realizou o sonho de abrir sua própria academia em Itatinga-SP — cidade que 
adotou como lar e onde criou raízes profundas.

Desde então, já formou mais de 500 alunos, de crianças a partir dos 4 
anos até adultos de todas as idades. Mais do que ensinar técnicas de luta, Lourival 
transmite valores: disciplina, confiança, autoestima e caráter. Cada aluno que 
passa por seu tatame é incentivado a superar limites e crescer como pessoa.

Com quase 30 anos dedicados ao Jiu-Jitsu, sendo 19 deles como faixa 
preta 5º grau, Lourival também atua há 9 anos como Guarda Civil Municipal. No 
serviço público, leva os mesmos princípios que aprendeu no esporte: respeito, 
responsabilidade e compromisso com a comunidade. Em 2024, deu mais um 
passo importante ao se formar em Educação Física, ampliando sua capacidade de 
ensinar e aprofundar seus conhecimentos.

Mais do que um mestre de artes marciais, Lourival dos Santos é um 
verdadeiro agente de transformação. Para ele, o Jiu-Jitsu é mais do que um 
esporte, é um estilo de vida, uma missão e uma fonte constante de inspiração. 
Todos os dias, veste o quimono com a mesma vontade de quando começou: 
ensinar, motivar e mostrar que qualquer pessoa é capaz de vencer suas batalhas.

Diante de sua trajetória exemplar, marcada pela dedicação ao esporte, 
à educação e ao serviço público, APRESENTAMOS à Mesa, após as 
considerações do Plenário, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES a LOURIVAL DOS 
SANTOS, pelo seu trabalho como educador e mestre de Jiu-Jitsu que é referência 
de disciplina, superação e de caráter, impactando positivamente inúmeras vidas, 
dentro e fora dos tatames.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 15 de setembro de 2025.

Vereador Autor LELO PAGANI
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CÂMARA MUNICIPAL DE BOTUCATU

Câmara Municipal de Botucatu, 15 de setembro de 2025

Assinaturas Digitais

O documento acima foi proposto para assinatura digital na Câmara Municipal de Botucatu. Para verificar as assinaturas, 
clique no link: https://camarabotucatu.sp.gov.br/consulta/documentos/autenticar?chave=FVH6643AMRP4M9A0, ou 
vá até o site https://camarabotucatu.sp.gov.br/consulta/documentos/autenticar  e utilize o código abaixo para verificar 
se este documento é válido:

Código para verificação: FVH6-643A-MRP4-M9A0
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